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Upwytipnh hwdwjuph nwpwépnud 2021 pywlwuh hwdwp uwhdwbb) nbnulwt nnppbiph L
nutiph htinlyw| npnypwswihtipp.

1. SEnwlwt wnnippbp.

1.1 Qwjwuwnwup Cwupwwbnnyejwl opitunpnipyudp uwhdwtdws Ywpgny hwunwngws

Swpunwpwwbnw-phtwpwpwlwt  twhiwgdht  hwdwwwnwufuwt' unp  2kupbph,
2hunuyggniiiiph (Ubpwnyw|’  ng  hhduwlwt)  2htwpwpnejwt  (nbnwnpdw)
enynynipjwl hwdwp nbnwlwu nnppp uwhdwub)
hhdtwlwl ptupliph U phtunygyniitipp hwdwp'
w) dJdhugl 300 pd punhwunip dwybpbiu niubgnn wuhwwnwlwu puwlybh, wn pynud
wjgbignpédwlwt  (wdwnwungwjht) wubph, ptswbu twl 200 pd punhwunip
dwlybpbiu nwibignn hwuwpwlwywu b wpunwnpulwu Upwuwynyeywu skuptph L
2huniejniututiph hwdwp' 15 000 npwd:
p) unyl Ybwnh «w» Bupwybnny stwuwnbudws stupbph W ghunygyniuubiph hwdwp'
pw) 200-hg dhugl 500 pd punhwunip dwybipbu niubignn gbupbiph W 2huniygyniutiph
hwdwp' 30 000 npwd.

pp) 500-hg dhush 1000 pd punhwunpp  dwybpbu niubgnn  obupbph L
2huniejniuibph hwdwp' 50 000 npwd.

pg) 1000-hg  dhuslk 3000 pd punhwunip dwybpbu niibgnn obupbph L
ohunpniuiph hwdwp' 50 000 npwd.

pry) 3000-hg L wybih pd punhwunip Jwytipbiu niubgnn gkuptiph W ohtunyeyniutbph
hwdwp' dhugl 100 000 npwd:

ns hhdbwlwl pbupbph b phtinyeymbtinh hwdwp'

g) dhusk 20 pd punhwunip dwybpbu nubgnn 2tuptph W g2hunyeyniutbiph hwdwp'
3 000 npwd.

n) 20 L wybh pd punhwuny dwybipbu nwbignn gkuptiph L 2hunyeyniutph hwdwp'

5 000 npuwu:

Cwdwjuph Jwpswywu wnwpwdpnd okupbph W 2hunyeyniuubph  Ybpwywnnigdw,

nidinugdwl, JbGpwlwugudw, wpnhwywuwgdwu L pwnbywpgdw

w2fuwwnwupubiph (pwgwnnipjwdp <wjwunwuh <wupwwbnnyejwl opkuunpnyejwdp
uwhdwuywsd' shuwpwpnipjut pnywnynyniu swwhwugnn nbwpbph) hwdwp, bpb
uwhdwuyws Yunpgny hwunmwnywsd dwpunwpwwbunwohtwpwpwywu bwiuwgdny'

w) sh bwhiwwnbuynd Ygwwnnygubiph, ybpuwywnnygubiph, 2tuph qupwphwnwihl
swihGpu  purqwyunn wy; Ywnnygubph (wn pynd’ unnpgbintjw) henlbwupny
opiywmh punhwunip  dwybpbuh  wybugnd  Ywd gkupbph  gnpdwnwlwl
Upwuwlnyejwu thnthnfunieynit’ 3 000 npwd.

p)  pwgh opbtlywh Jepwlywnngdwu, mdbnugdwtu, Jbpwywuqudwu  Yuwd
wpnhwlwiwgdwt woluwwnmwlptbphg, twjiwnbudnd | bwb Ygwlwnnygubph,
Ybpwlwnnygutiph, 2uph qupwphwnwiht swihbp punwunn wy) Ywnnygutiph
(wyn pYnul’ unnpgbintyw) hbnbwupny opjiyunh punhwunip dwybpbuh wybwgnud
Ywd gGupbph gnpdwnwlwu Lpwuwlynypywl thnthnfunyeynit, www, pwgh unyu
Yownh «w» Gupwlytnn uvwhdwuwsé npnypwswihh, Yhpwnynd Gu Uwl tnp
ohtwpwpnipjwt  hwdwp unyu npndwt 1-htu Yennd  vwhdwudws  unpdbpp’
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1.4

1.5

1.6

1.7

1.8

1.9

opjijih  punhwunip  dwybpbuh  wybjwgdwt  Ywd gkuptph gnpéwnwlwu
Ugwlwynyejwl thnihnfunipjwl Jwuny.

q) Uwpuwwbuynd £ dhwu Ygwlwnnyglbiph,  bplwlwnnygutiph, otiuph
qupwphnwht swhbpt punjwjunn wyp Ywnnygutiph (wyn pynwt’ unnpgbntjw)
2huwpuwpnigini wd  bupbiph  gnpdwnwlwt  Upwuwynyejwl  thnthnfunieiniy,
www wiu hwdwpynd £ unp 2hunyeyniu, nph thwwndwdp Yhpwndnd Bu unp
2htwnpwpnyejwt hwdwp unyt npndw 1-ht Ytwnny uwhdwtws unpdbpp:

Cwdwjuph Jwpswlywl nwpwdpnd gkuptiph, ghuniejniuibiph, punwpwohtwljwt wy|
opjiynntiiph  pwundwt  pnywnynyejwt  hwdwp  wbnwlwb  wnppp  uwhdwty
5000 npwd:
Cwdwyuph  Jwpswlywt  wnwpwépnd  hbnnly  Junbihph, ubndqwsd  plwlwl  Ywd
htnniwgywsd uwydpwiht quqbtiph Jwéwnph pnywnynipjwt hwdwp' opwgniguiht
nwpyw hwdwp' 200 000 npwd:
Cwjwunwuh Cwlpwwbnnepjwt junwyjwpnipjwt uwhdwlwd guwuynd pungplyywsd
uwhdwuwdbpd U pwpdpltnuwht hwdwupubph  Jwpswliwt  wwpwdpnid,
pwgwnnipjwdp dhowbtnwywu b hwupwwbnwlywt Lywuwynypjwu wynndnphjwht
Swlwwwphubiph Ynntigpnud® htinnuy Juintithph, ubndwé puwlywl Ywd hinnlyugyws
Uwypwihtu quqtiph Jwéwnph pnyunynipjut hwdwp' opwgniguiht nwpw hwdwp'
100 000 npuwd:
Cwdwjuph Jupswlwl wnwpwdpnd gunuynn fuwunyaubpnud b Ypwywyubpnud hbnndy
Jwnbihph, ubndwsd ptwlwu Ywd hbnniyugyws twdpwht quqbph, dwupwdwiu
wnlwnph  Yewnbpnud Yud  wdnndbpbuwtbph wbuthjulwt  uywuwpydwu b
unpnqiwt  dwnwnpjwt  opjtijinubpnud  wnbluuhywlywu  hbnnwubph  Jwbwnph
pnynynijwl hwdwn' opwgnigwiht mwpyw hwdwp uwhdwub)' 60 000 npwd:
Cwjwuwnwiuh <wupwwbwnejwt Yunwywpnygjwt uwhdwuwsd gwulynd pungplywsd
uwhdwtwdbpd b pwpdplinuwiht hwdwjupubph Jwpswlwt wnwpwédpnid gunuynn
fuwtneubpnd U Ypwwlubpnwd  hbnny  Junbipph, ubndwd pbwlwtu  Ywd
htnniyuwgywd  twypwht  qugbph, Jwupwdwfu wnbwph  Yhnbpnd  Jud
wywndbpbuwutph  wbjuuphjuwlywt  vywuwpydwtu L unpngdwt  dwnwjnyejwl
opjtyintbipnud  wbluuhywywu  hbnnyubph  Jwbwnph  pnyundnipjwt hwdwp'
opwgnigwht tnnwpyw hwdwp' 20 000 npwd.

Cwdwjuph Jwpswywu nwpwépnd pwulwpdtp dbnwnubphg wywwnpwundwd hpbph

npnawyh Juypnud dwupwdwfu wnp ni Jwlwnp hpwlwbwgubine pnyunynip)wl

hwdwp' opwgnigwiht tnwpyw hwdwp' 50 000 npwd:

Cwdwjuph Juwpswywu wnwpwdpnd ngtijhg b wiynhnpuwjhtu fudhspubph Ywd opbiupny

uwhdwujwé uwhdwuwthwynwiubphu hwdwwwunwufuwu Stuwfununwiht

wpunwnpuwnbuwyubph Ywd Stuwwnnunwiht wpnwnpunbuwyubph ginfuwphupsutiph

Ywd Shuwpununwiht wpnwnpwnbuwyubph tdwuwlubph Jwéwnph pnypunyniejwu

hwdwp winippp uwhdwub|’

w) ngbijhg L wiynhnwipht fudhsph Jwéwnph pnyunynyejut hwdwp' jngpupwtgnip
Enwdujwyh hwdwp'

- dhuskk 26 pwnwynwh dbwnp punhwunyp dwybpbu nubkignn hpduwlwu L ng
hhduwlywl  ghunygyniutbph  Ubpund  Jwéwnph  Yuqdwlbpydwu nbwypnud’

10 000 npwd.

- 26-hg dhusl 50 pwnwynwh dbwnp punhwunyp dwybptiu niubignn hhduwwu b ny
hpduwlywu  ghunyeyniuubph  ubpund  Jwbwnph Yuqdwlbpydwu  nbwypnd’
12 000 npwd.

- 50-hg dhuskk 100 pwnwlynwh dbwnp punhwunyp dwybipbu niubgnn hhduwlwu W ng
hhduwlwu  ghuneyniuuph  ubpund  Jwéwnph  Yuwqdwlybpwdwu  nbwpnud’
16 000 npuwd.
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- 100-hg dhtgl 200 pwnwlnwh dbwnp punhwunip dwlbipbiu niubgnn hhduwlwt b ng
hpduwlwt  ghunienitiiph - ubpund Jwéwnph  Yuquwlbpwdwl nbwpnud’
22 000 npuwd.

- 200-hg dhuglt 500 pwnwynwh dbwnp punhwunip dwybipiu niibgnn hhduwlwl b ng
hhduwywt  phunipyniuiiph  ubpund  Jwéwnph  Yuquwlbpudwl nbwpnud’
30 000 npuwd.

- 500 b wdbh pwnwynwh dewnp punhwunp dwybpbu niubgnn hhduwlywu L ny
hhduwlwtu  ohunygynitubph ubipund  Jwéwnph Ywqdwybpwydwu  pbwpnud
70 000 npwu:

p) opbiupny uwhdwuyws uwhdwiuwthwynuwubpht hwdwwwnwufuwl Stuwfununwihu
wnuwnpwwnbuwyubph Yuwd Sfuwwinnuwjhu wpuwnpwwnbuwlubph
thnfuwphtpgubiph  Ywd  Sfuwfunnwiht  wpnwnpwnbuwyutph Udwuwyubph
Jwéwnph penynynipjwt hwdwp' jnippupwgng bnwduywyh hwdwp'

- dhtgl 26 pwnwynwh dbwnp punhwunip Jwybipbu niubgnn hhduwlwt W ng
hhduwlwt  phunyejniuiiph - Ubpund  Jwéwnph  Yuquwybpuydwu  nbypnud
10000 npuwd.

- 26-hg dhugk 50 pwnwynwh dbwp punhwunp dwybpbu niubignn hhduwluw b ng
hhduwlwu  phunygyniiibiph  ubpund  Jwéwnph  Yuqiwlbpydwtu  nbwypnd'
12000 npuwd.

- 90-hg dhugl 100 pwnwynwh dbnp punhwunyp Jwibpbu niubignn hhduwlwt b ng
hhduwlwtu  ghunipjniubph - ubpund  Jwbwnph  Yuwqdwlybpydwt  nbwpnud'
14000 npwd.

- 100-hg dhugl 200 pwnwynwh dbwnp punhwunip Jwybpbu niubgnn hhduwwu U ng
hhduwlwu  ghungyniuibph - ubpund  Jwwnph  Yuqdwybpydwtu  nbwpnud
22000 npuwd.

- 200-hg dhugk 500 pwnwlnwh dbwnp punhwuny Jwybpbu niubgnn hhduwlwu U ng
hhduwlwt  ghunpjniuutiph - ubpund  Jwbwnph  Yuwqiwybpwydwtu  nbwpnud
35000 npuwd.

- 500 U wybh pwnwynwh dbwnp punhwunyp dwybpbu niubgnn hhduwwu W ng
hhduwywu  ghunygyniuubph  ubpund  Jwéwnph  Yuwqdwybpydwu nbwpnud’
60000 npuwd:

1.10 Pwgopjw wnlwnnin juqdwlbpwbint pnypungdnigjut hwdwp uwhdwub) jinipwpwlgni

opyw hwdwp 350 npwd’ dbYy pwnwlnwh dGwnph hwdwp:

1.1 Cwdwjuph wpswlwt nwpwépnd wnbwnph, hwupwjhu uuunh, qupbwuph, 2whnunyg

fuwnbph U yh6wlwfuwntiph  Juquwybpydwt  opjwnubpp,  pwnuhpubipp

(uwniuwubipp), fuwnwunutipp dwdp 24.00-hg hbinn wotuwwnbnt pnyunynieyjwu hwdwp'

opwgnigwjht tnwpyw hwdwp uwhdwub)

w) wnbwph opjywnubph hwdwp' 25 000 npwd.

p) hwupwihtu utunh b qupwuph opjtlywnubph hwdwp' 80 000 npwd.

q) pwnuhpubiph (uwnwubph) hwdwp' 200 000 Rpwd.

n) fuwnwuwubph hwdwp' 500 000 npwd.

t) owhnwiubpny fuwntiph hwdwp' 250 000 npwd.

q) Uhtwlwfuwnbph hwdwp' 100 000 npwd:

1.12 <wdwjuph wpswywl wnwpwdpnd hwupwihtu utunh Yugdwybpydwu W hpwgdwu

pnywnynipjwt  hwdwp  wnbnulwu  wnppp  jnippupwtgingp Bnwdujwlh hwdwp

uwhdwuby

w) hhduwlwu 2hunpymiuutpp ubpunud’

- dhusk 26 pwnwlynwh dGwnp punhwunyp dwybpbu nibgnn  hwupwihtu  uttnh

opEywnh hwdwp' 5000 npwd.
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- 26-hg dhugl 50 pwnwyniwh dknp punhwunip dwytiptiu niubgnn hwpwihtu utunh
opjtywinh hwdwp' 8 000 npwd.

- 50-hg dhusl 100 pwnwynwh dbwp punhwung dwiybipbu nibignn hwupwjhu uuunh
opjtywnh hwdwp' 12 000 ppuwd.

- 100-hg dhusl 200 pwnwlnwh dbwnp punhwung dwitpbu nitignn hwupwhu utunh
opjtyunh hwdwp' 17 000 npwd.

- 200-hg dhug 500 pwnwynwh dbnp punhwung dwytpbu niubignn hwupwjht
utiinh opjtiljinh hwdwp' 25 000 npwd.

- 500 U wybh pwnwlynwh dbwnp punhwunp dwlbptu niutignn hwupwjhu utinh
opjtlywnh hwdwp' 40 000 npwd:

p) ng hhduwlwu Jhunipymtiubph ubpunud’

- dhtgh 26 pwnwynwh dbwnp punhwunp Jwybpbu niubgnn  hwupwiht utitinh

opjiyunh hwdwp' 1 000 npwd.

- 26-hg dhugle 50 pwnwynwh dbwnp punhwunp Jwytipbu niutignn hwupwht uttnh

opjayunh hwdwp' 2 000 npwd.

- 50-hg dhugl 100 pwnwyniwh dbwnp punhwun dwybpbu niubignn hwupwiht utiinh

opjEywnh hwdwp' 4 000 npwd.

- 100-hg dhtgl 200 pwnwlynwh dbnp punhwung dwytpbu niubignn hwupuwht utitinh

opjtyunh hwdwp' 8 000 npwd.

- 200-hg dhusk 500 pwnwynwh dbwnp punhwunyp Jwybpbu nubgnn hwupwht

utuunh opjtlwnh hwdwp' 13 000 npwd.

- 900 U wyblh pwnwlynwh dbwnp punhwunp dwybpbu niubignn hwupwihu utunh

opjEywnh hwdwp' 20 000 npwd:

113 Pwnwpwjpt puwlwydwipipnud ntwjht yeunwupubp wwhbine payunynipjwt hwdwn

onwgnigwjht tnwnpyw hwdwp uwhdwub 5 000 npwd:

1.14 Cwdwjuph Jwpswlywu wnwpwdpnd wpnwpht gnjuwqn nbnwnpbine payunyniyejut

hwdwp, jnipwpwtginin wdhu dbY pwnwynwh deinph hwdwp uwhdwub

w) wiynhnwiht  /uyhpinh  wwpniwynyeyniup - dhugk 20 dwywwiht - ninynu/
wnuwnnuwup gnugnnn wpwnwphtu gnjugnh hwdwn' 2 000 /Epynt hwqup/ npwd.

p) pnwun wiynhnwiht /uyhpunph wwpniwwynyeyniup 20 b wybh dwywjwiht tninynu/
wpunwnpwup gnjwgnnn wpnwpht gnwgnh hwdwp' 3 500 /Gpbp hwqup hhug
hwpynip/ npud.

q) unghwjwlwu gnjwqnp hwdwp' 0 npwd.

n) wj| wpunwpht gnjugnh hwdwn® 1 500 /hwqup hhug hwpynip/ npud.

t) Upwdbpnh hwdwjuph wnwpwdpnud  jnipwpwtgnpy wdudw  hwdwp  wpunwpht
gnjwqnh nwuwnply gnjuqnuiht Jwhwuwyubph dbY pwnwlnwh dbnph nhdwg
uwhdwub] wnbnulwu wnpp' hwdwjupnd optiupny Uwhiwwnbudwd Yupgny wy
wnwwpht gnjuwgn wnbnwnpbnt pnypnynyegjwt hwdwp uwhdwuywsd ninipph 25% -h
swhny.

Q) ek wpuwpht gnjwgn wwpwdnn gnjugqnuyhpp wbnupwafub bW nwpwst) £ hp
Yuquwybpwnpywu gnuqnp’ hwdwjuph Jwpswlwl wnwpwdpnd wy] wpnwpht
gnjuwqn wbnunpbnt pnyunynyejwt hwdwp uwhdwugwd wnpph 10 %-h swhny.

1.15 Cwjwuwnwuh Cwupwwbwnyeywu Lnnnt dwpgh Uwdbpnh hwdwjuph funphpnwtpop

/qhuwtwt, wujwunw W wyu/, npwbu optupny gpwugywd wuwpwupwihu Uowl,

wwnwupubiph  wpuwnpnyejwt - wfuwwnwupubph  Yuwunwpdwl,  dwnwjnieiniutbph

dwwnnigdwt gnpdpupwgubpnud oguwgnpdbint pnyunyniejuu hwdwp' opwgnigwiht
wmwpyw hwdwp uwhdwub] 100 000 npwd:

1.16 Cwdwjuph Jupswlywl nwpwépnd dwpnwwnwp nwpunt (pwgwnnipjwdp bppnuiwhu

wnwpuhtbiph'  dhypnwywinpnatbph)  Swnwnyeiniu  hpwwuwgubine  pnyunyniyejw
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hwdwp'  opwgnigwiht  wwpnu Jnipupwtignip dbpttwih - hwdwp  uwhdwb
10 000 npwd:
117 Qwdwjuph  Jwpswywt wnwpwdpnd  pwnwpwghwljwt hngbhwuquwh /hpwdbonh/
Shuwlywwwpnipiwt — Swnwjnipjnibp hpwywlwgubin b /ywd/  Jwwnnighin
enynynyzwt hwdwp' opwgniguhli nwpyw hwdwp uwhdwut; 500 000 npwd:
118 Cwdwjuph Jupswlwt nwpwsdpnd dwutiwynp gbpbqiwbwnwt Yuwqlwybpwdwu L
2whwgnpddwu pnynyniejwt hwdwp' opwgnigwihtt tnwpyw hwdwp'
w. 3 hw-hg dhush 5 hw Jwlbpbu niubgnn gqtipaquwuwwnubph  hwdwp'
2 500 000 npuwd,

p. 5 hw-hg dhush 7 hw Jdwlybpbu nibgnn  qbpbquwuwwntbph  hwdwp'
5 000 000 npwd,

q. 7 hw-hg dhusk 10 hw dwlbpbu nbignn  gbpbiquwuwnubph  hwdwp'
7 000 000 npuwd,

n. 10 hw-hg wyk| dwytiptiu niutignn gbptiqiwuwwntbph hwdwnp' 10 000 000 npwd:

119 wdwjuph  Jupswlwt wwpwdpnid  nbfuthywlwt UL hwnnl  bywbwyniejwl
hpwywnnipini hpwlwuwgubine pnyjnynigjwt hwdwp' opwgnigujht nwpyw hwdwp
uwhdwub) 50 000 npwd:

120 Qwdwjuph  wwpwdpnd  vwhdwbwihwlydwt  Gupwlw  Swnwjnipjwl  opjtywnh
gnpéniutinuejwl pnyunynipjwl hwdwp uwhdwub] nknwlywu wnnpnp'

w. Ywpwnybh, nhuynnblh, pwnuhph, uwnwh L ongbpwnuphph  hwdwp'
opwgniguiht tnwpyw hwdwp' hwdwjuph Jupswlwt nwpwdpnud tnwup  hwqup
<< npwd,

p. hGunwwwpwhtu wynwph hwdwp' opwgnigwihtt nwpdw  hwdwp'  hwdwjuph
Jupswlwu tnwpwdpnud hwpjnip hwqup << npwd:

Uwhdwuyws  npnypwswithbpp - gyninuijwt puwlwywipbpnd hwdwjuph  wjwquting

Jwdp Ywpnn Gu hwpquwplyygtg 0.3, 0.5 Yuwd 0.75 gnpdwyhgutiph Yhpwndwdp, pwnwpwih

jwywnbpnud® 0.5 Ywd 0.75 gnpdwlhgutiph  Yhpwndwdp, pwgwnniejudp  3-pn

wwnpbpniypjwdp uwhdwuwsd ntwpbph:

nnnz

Uwhdwujws npnypwswithbpp  pwnwpwiht  puwlwduwpbpnud  hwdwjuph  wdwgquint
Jwdp Ywpnn U uwhdwuyti 1.5 wuqud, pwgwnnipjwdp 1.1 - 1.3-pn. Yawnbph:
1.1 - 1.3-pn Ytwbpnd uvwhdwudwsd npnypwswihtpp <wjwunwuh  {wupwwybnnyejwl

hwd
wyj| p

Jupubipnud Ywnnn tGu hwaqwnyyt 0.3, gyninwlywu wy) puwlywywipbpnd’ 0.5, pwnwpwihu
wlywyuwjptpnd®  1.0-3.0 gnpdwyhgubiph Yhpwndwdp:

2. SEnwlwt yéwpubp.

2.1 Cwdwjuph nwpwdpnd 2htwpwpnipjwt Ywd shunypjwlt wpunwpht wnbupp thnhnfunn
Ypwywnnigdwt wptuwwnmwuptbn Yuwwwpbine hbn juwdwd nbluuhluwntunbuwlw
wwjdwubn dawybine b hwuwnwnbing, wjwpnjwd shtwpwpnigjwu 2whwgnpdnidp
thwuwgpbint - hwdwp'  nbnuiwt  huptwwnwydwpdwyu  dwpdup  Jdwnngwd
Sdwnuwnipniutbiph nhdwg  hnfuhwwnnigdwu Jéwp uwhdwub) 15 000 npwd:

D2 Swpunuwpwwbnwohtwpwpwywt  twiwgdwiht  thwunwpenebpn  twiwnbujwsd
2htwpwpnipjut pnywnynieintt wywhwugnn, pninp 2htiwpwpwywt woluwwnwupubpl
hpwywuwgubingg  htwnn  gkupbph L ghunyeyniuiph (wyn pYnd’  npuitg
YGpwlwnnignulp, ybpwlwugunwdp, nidbnugnudp, wpnhwlwuwgndp, punwundu nt
pwpbywpgnuip)  Yunnigdwt  wdwpnp wjwponwlwt wlony hwunwgpdwt
Guwlbpwydwu  hwdwp'  hwdwiuph  Jwwngwd  Swnwnipyniuutph nhdwg
thnfuhwwnnigdwt Jéwp uwhdwut) 15 000 npwd:

P.3  dwpunwpwybunwohtwpwpwlywt  twhwgdwht  qwunwenebpnd  twiwnbujwd
w2luwwnwupubpt wdwpunbingg htwnn whwgnpddwt  pnyunynypywt dbwybpuydwu

qwn:EL{wnm[ajw‘u uwhdwtwd guuynud pungpyywsd uwhdwuwdbpg, \Enuwihu W pwpdp |Gnuwht
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hwdwp' hwdwjuph dwnngws  Swnwjnysjniutibinh nhdwg thnjuhwuinnigdwt  Jéwp

uwhdwub 15 000 npwd.

2.4 Cwdwyuph wuophunipjwl U oginwgnpddwl utippn gwnuynn hnnbtipp hwwnlwgubny, htin

ytpgutint b Jupdwlwingjwt inpwdwnpbine nbwpbpnud thwuwnwpenptinh (thwpetiph)

Uwpiwwywinpwundwt  hwdwp'  hwdwjuph  dwnngws dwnuwinipjniuubph  nhdwg

thnfuhwnnigdw Yéwp uwhdwut; 5 000 npwd.

2.5 Cwdwjuph Ynndhg Ywqdwybpwynn dpgnypubph L wénipnubph  Jwulwygniejwu
hwdwp® hwdwjuph dwinmgwsd  Swnwynueniiubph nhdwg thnfuhwwnngdwt  YGwp

Jnipwpwginn dwutiwygh hwdwp uwhdwut 15 000 npwd.

2.6 <wdwjuph Jwpswlwt nwpwépnid ninbwywswnutpht (Utpuhuwdubipht) Jwutwlyghin

hwdwp' hwdwjuph dwwnngws Swnwynyejniuubph  nhiwg thnfuhwwnnigdwt  J6wip

uwhdwub) 3 000 npwd.

2.7 Sbnwiwu  huptwlwnwywpdwu  dwpdhutbph  Ynndhg wnpwhwunijniup

Ywquwybpwbnt hwdwp nbnwlwu Jéwp uwhdwub)

- Yeugwnuyh wnph wbnuipnfudwt J6wp jnipwpwtgnp wudh hwdwp wduwlwl
150 npwd.

- puwn puwybih ghtneywt Ywd puwlwpwuh punhwung Jwybptuh 1 pd dwlbptuh
hwdwp 20 npwd:

2.8 <wdwjuph Ynndhg hpwywpwiwlwl  wbdwlg Ywd wuhwwn sbnuwplwnbptph
2htwpwpwlwt b fungnp bgpuswihh wnph hwywpdwt b hnfuwnpdwt, huswbu twl
wnpwhwunyejwt  Yéwn Jdwpnnubpht shtwpwpwlwu W fungnp Ggpuswihh wnph
hupunipnyu  hwywpdwt b thnfuwnpdwt  pnyunynipjwt hwdwp  wnpwhwuniejwl
Jowpp uwhdwub.

- wnlunph (wyn pynd’ oniywutiph), hwupwiht ubunh b puwysnyejwt uwywuwpydwl wy
Swnwynugjniubp  hpwlwwgynn ghunieyniiubph dwund 1 pd Jwlybipbiuh  hwdwp
100 npwd.

- hjnipwungutiph W hjnipwungwiht' nunbuneywt dwnwynieniuttp, huswbu twlbe wy
gnpdniubingnit - hpwlwuwgunn  hwuwpwwywu  ghunyegyniuubph Jwuny' 1 pd
dwybiptiup hwdwp 50 npwd.

- wpunwnpwlwu,  wpynuwpbpuwlwu L gpwubtjuluwht Bpwlwlnypjwu
2hunieniuitiph dwuny’ 1 pd dwybpbuh hwdwp 15 npuwd,

- Yppwlwl, dywynipwiht, wnnnowwwhwlwl, uynpuwiht, ghuwhbnwgnnwlwu b
Udwbuwwnhy wy| hwuwpwlwlwu ohtunygniuubph dwund 1 pd Jwybpbuh  hwdwp
15 npwd.

- 2huneyniutbipnud,  npwnbn ppwlwbwgymd £ dbyhg wybh  wnwbdtiwgywsd
nuwnbuwlwu gnpéniubinueynit, wnpwhwunyywu Jéwpt wdpnnonpjwdp hwoduplby
wnwyb| pwpap npnypwswthny.

- ng YEugwnwiht b fungnp Ggpuswihh wnph hwdwp'

w/ pun dwywih' 1 03 wnph hwdwp 3 000 npwd Yud
p/ pun quugywdh’ 1 tnintuiw wnph hwdwp 10 000 Rpwd:

.9 2ndnin-Ynjninnt hwdwp wju hwdwjupubpnd, npnup ubpwnjwsd s6u 9pdnin-Ynjninnt

dwnwynipjniuubn  dwwnnignn  owbpwwnnp  uquwybpwnigyniuubph  uywuwpydwl

nwpwdpubipnud, dwutwynpwwbu gpwdwwnwlwpwpdwt b 9gpwhbnwgdwu Jéwnpubp'
hwdwjuph Ynndhg Ywd hwdwjuph ywwdbpny dwnngwd dwnwjnypniutnh nhdwg
thnfjuhwwnnigdwt  gnuwdwph swihnd, pwgwnnijudp «lwupwiht Swnwjnyeniuubpp

Ywpgwynpnn dwpduh dwupt» Cwjwunwuh <wupwwbnngejwt opbuph hwdwdw)u

uwhdwuywsd hwupwiht dwnwjnieniuubph Yupgwynpynn ninpunubpnud uwlwqubph
uwhdwudwu nbwpbph, oph Yéwnp uwhdwub) 1 ¢* 155 nppwd:

.10 Nnngdwt 9onh dwunwlwpwnpdwu hwdwp wju hwdwjupubpnd, npnup ubpwndwsd sbu

«Rnoguwgnpdnnutiph pulybipnieniutbph W 9poguwgnpdnnubiph  pulybpnieyniutitiph

[ | ! | I l
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dhnigyniutiph dwupti» - Cwjwunwth - <wupwwbnngewt  optph  hwdwdw;l
untindJwsd  9poquwgnpdnnubinh  pulybipnieiniuiph  uwwuwpydwl nwpwdpubpnud’
hwdwjuph Ynndhg Ywd hwdwjuph wwwndtpny dwnnigyuws dwnwjnugniiubiph nhiwg
thnfuhwwnnigdwt  gnuiwph swihnd, pwgwnnipjudp  «Kwlpwjht dwnwynipniutbipp
Yupquwynpnn dwpduh dwuhty wjwunwuh <wupwwbnngejwl opbuph hwdwdw)u
uwhdwuyws hwupwiht dwnwjniejniubiph Ywpgwynpynn ninpunubpnid uwlwaqubiph
uwhdwudwl nbwpbph nnngdwu goph Yéwp uwhdwb.
- 0-500 pd dwybipbu niutignn hnnwdwuh hwdwp 300 npuwd.
- 500 - 1000 pd dwybpbu niutignn hnnwdwuh hwdwp 500 npwd.
-1000-2000 pd dwybiptiu niutignn hnnwdwuh hwdwp 1 000 npwd.
- 2000-3000 pu dwybiptu niukgnn hnnwdwuh hwdwp 1 500 ppwd.
- 3000-5000 pd dwybtiptiu niutignn hnnwdwuh hwdwp 2 000 npuid.
- 5000-10000 pd dwybiptiu niutignn hnnwdwuh hwdwp 5 000 npwd.
-10000 L wybijh pd dwytpbu niutignn hnnwdwuh hwdwp 10 000 npwd:

Upwydbpnh - hwdwjuph  upswlwt  nwpwépnd  hwdwjupwihtt  bupwlwnipjut
dwllwwwpunbqutipnud dunnulwt Jewnp dby wdudw hwdwp uwhdwut) 5 000 npud:
Uwdbipnh  hwdwjuph  Jupswlwt  nwpwdpnd  hwdwjupwiht  Bupwlwnipjut
wpunwnupngulwt  nwuwmhwpwynipjwl  hwunwwnieyniuubph’  Gpwdonwlwt b
wpybuwnh nypngubiph nwdw éwnp dby wdudw hwdwp uwhdwub’
w/ nwtwdnipwihtu pdup hwdwp' 3 500 npwd.
p/ (wpwiht, thnnuiht b ynhuw| pwdhuubph hwdwp' 3 000 npwd.
g/ dnngnpdhpubiph pwduh hwdwp * 2 000 npwd.
n/ «ll gnpdhp» ny wwpunwnhp  $wynyuwinhy wnwplwh  nwumgdwu  hwdwp'

500 npuwd.

- «Ujwybpnnt pwnwpwiht  hwdwjuph Upbpn  Mwwnwuh wujwu  gbnupybuwnh
nupng» <NUY-nul niudwt Yéwp deY wdujw hwdwp uwhdwub) 1 000 npwd.
- «Uywytipnnt pdppwdwpunp nupng» <NUY-nd nwdwt Jéwp dBY wdudw hwdwp
uwhdwub] 1 000 npwd.
- «Uquytpnnt pwnwpwyhtu hwdwjuph O|tg Snppniunyh wujwu dwiuuywnwubywu
dwpqununpng» <NUY nud nwdwu Jéwp dbly wdujw hwdwp uwhdwub; 1 000 npwd:
Cwdwjuph  Jwpswlwu  wnwpwdpnd, uwlwit hwdwjuph puwywdwiptiphg nnipu
gutynn’ wjwgquwunt npnadwdp hwupwiht hwugunh Juyp uwhdwudwd W hwdwjuph
Ynndhg Ywd hwdwjuph wwwybpny npwtiu hwupwht hwugunh Juyp Yuwhwynpdwd
nwpwoépnud punwublwu Ywd gnpdtwlywu dhongunnwiubp wuglwgubint hwdwp'
hwdwjuph dwuwnigwsd dwnwjnygjniuubiph nhdwg thnfuhwwnnigdwtu Jéwp uwhdwlib)
3 000 npuwud:
Cwdwjupwiht ubthwywunyentt hwunhuwgnn wwwndnygywt b dwynyph wupwpd
hniwpdwutbph b hwdwjupwiht Gupwlw)nejwt pwuqwpwuutph dnunph hwdwp'
hwdwjuph dwwnnigwd dwnwjniejniutph nhdwg, thnfuhwwnngdwt Jéwp uwhdwub)
500 npuwd:

Cwdwjupwiht  ubthwYwunyeniu hwunhuwgnn  punhwunyp  oguwgnpddwu
thnnngubipnud - b hpwwwpwubpnd  (pwgwnnipjwdp  pwlwiht - wwpwdpubph,
nwnuuwywu, Yppwlwl, dawynypwiht b wnnnowwwhwwu hwuwmwwnyegniutubph,
whwnwlwu Yunwywpdwu b nbnuwt huptwwnwywpdwtu dwpdhuubph qupswlwu
otiuptiph hwpwyhg tnwpwopubiph) wyunnuinpwbuwynpunwipht dhongu
wywnnujwuwwmbnnud  juwywubint  hwdwp  «Udunnunpwuuwynpunwhu - dhongubiph
Yuwjwuwwnbntph wbnulwu Jéwph dwuptu» <wjwunwuh <wupwwbnnyejuu optupny
uwhdwudwsd npnypwswihbph uwhdwuubpnud hwunwwnnd £ hwdwjuph wwgwuht'
dtly wdwnndbpbuwyh hwdwp 200 npuwd:
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2.16 <wdwjuph wpfupyhg thwunwenpbph wwwbuubp wpwdwnpbine hwdwp  Jéwp

uwhdwub]' J&Y thwuwnwpeneh hwdwp 1 000 fpwd:

2.17 Cwdwjupt uywuwpynn wuwutwpnydh dwnwjnygyniuibph nhdwg wbnuywu Jéwph

nnpnypwswih uwhdwub

2.17.1 “Gunwuhubph hhjwunnyeniuubph  pniddwu, Ywufuwpgbdwu  hwpgbpny
funphpnwwnynipywu hwdwp' 500 npuwd:

2.17.2 ouunoqunipjwl hwdwp.

w/ phrl dhopwdwinyeywu hwdwp' 1000 npwd.
p/ dwup dhowdwnniejwu hwdwp' 5000 npwd:

2.17.3 dwpwyhs hhjwunnyejnibubiph bwwndwdp Yunwupubph pdniuwlwutuwpgbihs
wwwnjwunnwubp b wpniiwnnd ud wyp bdnpwnnd’ ufudws YEunwunt
nbuwlhg (pwgwnnipyudp' «Hniquntnbuwlwt YEunwuhubph wwnjwunnudy
whnwlwu Snpwgnnid pungpyywsd hwlwwiwutwhwdwbwpwwhu
dhgngwnnuiubiph).

w/ dwup Yeunwunt hwdwp' 100 npwd.
p/ fungnp Yunwunt hwdwp' 200 npwd:

2.17.4 Ybunwuhubiph wpwnwpht b ubppht Jwlwpnydubph nbd wwjpwpbint hwdwp'
200 npwd:

2.17.5 Ufjunwhwuniejwu 1 pd-h hwdwp' 200 npwd:

2.17.6 Uhowuwnwgbipddwt (nbghuutyghw) 1 pd-h hwdwp' 100 npwd:

2.17.7 Ypdnnubiph nsuswgdwl (ntnwwnhqughw) 1pd-h  hwdwp' 200 npwd:

2.17.8 Uphbunwlwu ubpduwynpdwu hwdwp' 5000 npwd:

2.17.9 Ybunwunt htp&ddwtu hwdwp.

w/ dwup YEunwunt hwdwp' 1000 npwd.
p/ fungnp Yeunwunt hwdwp' 3000 npuwd:
2.17.10 Ybunwunt pniddwt’ Yuiudwsd hhjwunnipjwt nbuwlyhg b Yeunwune mbuwlhg,
Jnipwipwtsinip wygbinyejwu hwdwp' 1000 npwd:

2.17.11 Ybunwunt bwhiwuwwunuwiht quudwt hwdwp' Ywiudwsd YEunwunt inbuwlyhg.
w/ Jwup Yeunwunt hwdwp' 1000 npuwd.

p/ funanp Yunwunt hwdwp' 2000 npwd:

Cwdwjupnud hpwlwuwgynn npn2 gniquntnbuwlwt wluwwnwupubp (Jup bpbp

funthwung gnypwuny, funnhnid  wpwyunnpwiht  hudhsny, funnh  hwywpnid

unpwyunnpwihtu hwjwphsny b funinp hwlwynpnud) ppwiwtwgubine hwdwp nbnuywu

Jéwph npnypwswih uwhdwub’

2.18.1 dwp 1 hw-h hwayny' 30.0 hwqup npwd

2.18.2 huninhniud wnpwlywnpwhu hudhsny' 20.0 hwqup npwd

2.18.3 hununh hwywpnid npwynnpuwiht hwdwphsny' 10.0 hwqup npwd

2.18.4 tuninh hwlwynpnud /1 hwly/ 130 npwd

Upwytbpnnt  hwdwjupwwbunwpwuht  ubthwwunejwtu  hpwyniupny  wwinljwting
nbGuthywubpny dwnwjnienutbp dwwnngbint hwdwp nbnwywu Jéwph npnypwswih
uwhdwuby

2191 Pbnuwwnwp huptwpwth dbpbuw, pwthph wwpnnngnup 10 winbitw,

1 Yhindbinpp' 2000 npwd, 1 dwd Yuywubine hwdwp' 500 npwd.

2.19.2 Epujwywwinp ELAZ-BL 880, hwdwjuph ubpunwd 1 dwdp' 18000 npuwd,

hwdwjuphg nnipu 1 dwdp' 25000 npuwd.

2.19.3 Uphypnwywnpnw JAG, 1 Yhindbwnpp' 300 npwd, hbnwnwpand' 150 npwad:




